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Domino: Die Ableitungsfunktion – zeichnerisches Ableiten

Schneiden Sie die Karten entlang der durchgezogenen Linien aus und legen Sie die Dominosteine so aneinander, dass Sie dem 

Schaubild einer Funktion (helles Feld) jeweils das Schaubild seiner Ableitungsfunktion (dunkles Feld) zuordnen.
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LösungDomino: Die Ableitungsfunktion – zeichnerisches Ableiten

Schneiden Sie die Karten entlang der durchgezogenen Linien aus und legen Sie die Dominosteine so aneinander, dass Sie dem 

Schaubild einer Funktion (helles Feld) jeweils das Schaubild seiner Ableitungsfunktion (dunkles Feld) zuordnen.
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